

香港社会各界热议习主席讲话:

只有团结一心反对暴力,香港才能有更好未来

新华社香港11月17日电 国家主席习近平近日就当前香港局势表明中国政府严正立场。香港社会各界17日表示,以习近平主席的讲话为指引,香港社会必须团结一心反对暴力,才能更好地维护社会繁荣与民众福祉。

全国政协常委、香港福建社团联会荣誉主席吴良好表示,习近平主席的讲话表明中央是香港的强大后盾,中央绝不会坐视香港一直乱下去。中央的全力支持将大大增强香港社会对于止暴制乱的信心。相信香港各界未来会更加积极作为,坚决止暴制乱、恢复秩序,共同保卫家园。

港区全国政协委员、香港岛各界联合会常务副理事长叶建明指出,习近平主席的讲话向全世界有力地指出了事

实真相,戳穿了反中乱港势力炮制的谣言。希望香港各界都能认真思考,目前暴徒已经进入疯狂状态,丧失了基本的道德底线,如果再不能止暴制乱,香港很难避免出现更大的惨剧。

港区全国人大代表、香港立法会议员马逢国说,习近平主席提出的“坚定支持香港司法机关依法惩治暴力犯罪分子”十分重要,止暴制乱必须得到司法机构的配合,即使警察捉住暴徒,但如果法官不能依法做出有阻吓力的判决,就很难实现止暴制乱。

港区全国人大代表、特区政府行政会议成员叶国谦说,习近平主席的讲话对特区政府止暴制乱提出了明确要求,特区政府应当以此作为指引,检视一切合法手段惩治暴力。广大市民也不能袖手旁

观,应当全力支持特区政府,齐心协力维护香港繁荣稳定。

港区全国政协委员、香港新活力青年智库总监杨志红指出,广大香港市民听了习主席的讲话后,更有勇气和信心反对一切暴力破坏行为。最近几天,有更多市民出来清理暴徒设置的路障,相信未来会有更多市民以实际行动反对暴力,让社会秩序早日恢复。

港区全国政协委员、香港妇联主席叶顺兴说,习近平主席的讲话清晰表明止暴制乱绝不是某个部门的责任,而应该是多部门共同的责任。今后,多个部门之间要更密切地配合,合力完成止暴制乱。

香港内地经贸协会会长黄炳逢强调,习主席的讲话清晰地表明中国坚定

不移维护香港繁荣稳定与国家主权、安全、发展利益,反对任何外国势力干预香港。以习主席的讲话为指引,特区行政长官必须更积极地动员各种力量,带领广大民众全力止暴制乱,恢复社会安宁。

香港华大证券首席宏观经济学家杨玉川表示,习近平主席的讲话十分重要。他说,如果尽快止暴制乱,将大大提振投资者的信心,进而避免香港经济陷入更深的泥潭。

香港资深金融专家温天纳表示,在目前全球金融动荡的大环境下,香港如能尽快落实习主席的要求,实现止暴制乱,将有利于维护好自身的国际金融中心地位。内地是香港发展的强大依靠,香港各界要团结自救,这样才能让香港拥有更加美好的未来。



11月18日,红谷滩新区凤凰洲志愿服务集散中心志愿者展示手机公众上的服务门类。

近年来,江西省南昌市红谷滩新区探索搭建志愿服务集散中心平台,推行以党员志愿者为核心的“居民点单、中心派单、志愿者接单”服务模式,对接辖区困难群众需求,提供预约服务、上门服务、集中服务。

新华社记者 彭昭之 摄

中国助力百年苏伊士运河再续辉煌

新华社记者 吴丹妮 李碧念

埃及苏伊士运河管理局17日在埃及东北部伊斯梅利亚省举行仪式,庆祝苏伊士运河通航150周年。150年来,超过130万艘船舶通过这条连接地中海与红海的黄金水道,运送货物超286亿吨。

埃及是第一个承认新中国的阿拉伯国家和非洲国家;中埃建交63年来,两国始终是好朋友、好伙伴、好兄弟。而苏伊士运河是中埃合作与友谊的一个缩影,中国在苏伊士运河发展的多个关键节点都扮演了重要角色。当前,在中埃共建“一带一路”的大潮中,苏伊士运河正迎来新的辉煌。

关键时期中国鼎力相助

1956年10月,西方势力为争夺苏伊士运河控制权武装入侵埃及,并引发第二次中东战争,而中国坚定地站在了埃及一边。

相关档案显示,1956年11月10日,周恩来总理致电时任埃及总统纳赛尔。电文写道:“中国政府和中国人民正在采取各种措施支援埃及政府和埃及人民的英勇斗争。中国政府决定以两千万瑞士法郎的现金无偿赠送埃及,来响应贵国政府最近的呼吁。”

埃及首任驻华大使哈桑·拉吉布曾在接受新华社记者采访时深情回忆说,当西方势力妄图夺去运河所有权时,中国人民在北京集会声援埃及人民,他永远不会忘记中国人民主持正义、维护和平的景象。

纷争消散,苏伊士运河凭借其地理位置和运输条件持续发挥强大枢纽作用。苏伊士运河收入与旅游业、石油和



11月17日,在埃及伊斯梅利亚,一艘货轮从苏伊士运河上驶过。埃及苏伊士运河管理局17日在埃及东北部伊斯梅利亚省举行仪式,庆祝苏伊士运河通航150周年。

新华社记者 李碧念 摄

侨汇一起构成埃及经济的四大支柱。

随着经济的增长和对外贸易的快速发展,改革开放后的中国对苏伊士运河的需求越来越大,贡献也越来越大。

1997年,中国与埃及借助苏伊士运河开展经济合作取得实质性进展。当年4月,中埃两国总理在北京共同签署合作谅解备忘录,中方同意运用在发展沿海经济特区中取得的宝贵经验帮助埃及在苏伊士湾西北区域内建立经济特区。

与此同时,对外贸易的增加使中国与苏伊士运河的联系越来越紧密。以2003年为例,以吨位计算从中国出发和前往中国的船只比前一年增加

34%,接近5300万吨,占当年通过苏伊士运河船只总吨位的近10%。

新发展时期中国全力助推

2015年8月,埃及在原有193公里苏伊士运河河道的北段开通了新苏伊士运河,长度为72公里。作为苏伊士运河一部分的新运河为原有航道提供了双向通航条件,将船只的通航等候时间从原先的22小时缩短至11小时,并允许更大船只通过,从而提升运河通航效率。苏伊士运河也因此进入新的发展时期。

在今年8月举行的庆祝新苏伊士运河通航四周年新闻发布会上,时任苏伊士运河管理局主席穆哈卜·马

什表示,2018—2019财年苏伊士运河收入达59亿美元,为历史最高水平。马什在接受采访时强调,苏伊士运河的再度复兴不仅得益于新河道的开通,更受益于中国—埃及苏伊士经贸合作区的快速发展。

中国—埃及苏伊士经贸合作区是中埃共建“一带一路”的标志性项目。建交63年以来,中埃务实合作深入发展。而“一带一路”倡议提出后,中埃务实合作获得新动能,双方围绕苏伊士运河的合作也跃上新台阶。

埃及苏伊士运河经济区主席叶海亚·扎基说,中埃苏伊士经贸合作区一直在苏伊士运河经济区的建设、开拓中发挥着引领作用。

始建于2008年的中埃苏伊士经贸合作区位于苏赫奈泉港,距离埃及首都开罗120多公里,是中国政府批准的第二批国家级境外经贸合作区,由中国天津泰达投资控股有限公司下属中非泰达投资股份有限公司负责运营。十余载春秋、几经耕耘,这里已从红海荒漠变为园区绿洲。

据中非泰达投资股份有限公司管理总监武丽星介绍,合作区吸引入区企业84家,投资额超10亿美元,直接解决就业3700余人,带动就业3万人。

扎基表示,中国企业是苏伊士运河经济区发展中的先锋力量,我们对中国企业作出的贡献表示由衷赞赏。

此间舆论认为,随着埃及“2030愿景”和“苏伊士运河走廊”开发战略同“一带一路”倡议的深入对接,已有150年历史的苏伊士运河将迎来新的辉煌。

(新华社开罗11月17日电)

美国防部长宣布美韩无限期推迟联合军演

新华社曼谷11月17日电(记者任羊)美国防部长埃斯珀17日在曼谷表示,美国与韩国将无限期推迟两国联合军事演习,以对朝鲜“释放善意”。埃斯珀当天在东盟防务部长非正式会议期间举行的美韩联合发布会上作出上述表示。他说,推迟美韩联合军演并非对朝鲜让步,而是意在为消除朝鲜核武威胁“开启一扇外交之门”,美韩两国“期望最终能够实现朝鲜半岛无核化”。他还敦促朝鲜

“无条件”返回谈判桌。据朝中社13日报道,朝鲜国务委员会发言人当天发表谈话,批评美国和韩国计划近期举行的联合空中训练是“反朝敌对演习”。这位发言人还表示,类似做法是对朝美新加坡会晤共识的“全盘否定”,美韩屡次开展联合军演是“以恶报善的背叛行为”。

环球时讯

1至10月我国实际使用外资同比增长6.6%

新华社北京11月18日电(记者陈伟 王雨箫)商务部18日发布的数据显示,1至10月全国新设外商投资企业33407家;实际使用外资7524.1亿元人民币,同比增长6.6%。其中,10月当月实际使用外资692亿元人民币,同比增长7.4%。

商务部当日召开利用外资工作专题发布会。商务部外贸司司长张青在会上介绍,1至10月我国吸引外资同比增长6.6%,说明外国投资者对华投资保持了较好的信心和预期。同时,5000万美元以上的大项目有1300多个,同比增长了5.4%。外商投资结

构也进一步优化,服务业、高技术产业保持较快增长。总体看,我国今年利用外资保持了稳中有进的态势,预计今年稳外资目标能够实现。

张青表示,当前,虽然有少数东部沿海的、外向型的、附加值较低的外商投资企业出现了转移生产环节的现象,但这是市场机制发挥作用的结果,是正常的企业生产经营行为。从总体上看,我国没有出现大规模外资撤离情况。从一些外商协会有关调查报告看,大多数外商投资企业仍然以我国国内市场为目标市场,仍然十分看好在我国的投资前景,具有较强的投资信心。

我国第二艘航母通过台湾海峡

新华社北京11月18日电(记者黎云)据海军新闻发言人程德伟介绍,11月17日,我国第二艘航母顺利通过台湾海峡,赴南海相关海域开展科研

试验和例行训练。这次组织国产航母跨区开展试验和训练,是航母建造过程中的正常安排,不针对任何特定目标,与当前的局势无关。

汽油、柴油价格小幅上调

新华社北京11月18日电(记者安蔚)国家发展改革委18日发布消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2019年11月18日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高70元和65元。本次调价折合汽油和柴油价格每升上调约5分。国家发改委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管检

查力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

这位负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。本轮成品油调价周期内,国际市场原油价格有所上涨。国家发改委价格监测中心预计,短期内国际油价震荡上行可能较大。

为了民族复兴·英雄烈士谱

王光生:公交车上奋不顾身扑向歹徒的枪口

新华社海口11月18日电(记者陈凯姿)海口市秀英港至海关门楼,现在是整个城市最繁忙的路线之一。24年前,刑警王光生为保护乘客,在这条路线的一辆公交车上飞身扑向歹徒枪口,壮烈牺牲的事迹,至今仍被市民广为传颂。

王光生,生于1952年,海南省海口市人。1979年参加公安工作,在海南省海口市公安局交警大队、新华分局(现龙华分局)刑警队任民警,一级警司。

儿子眼中的王光生是个严厉的

父亲,只要一个眼神,调皮的孩子立马收敛听话;在妻子眼里,王光生是温情的丈夫,生怕自己受一点点委屈;更多熟人印象中的王光生,一身正气,不怕牺牲,常常令犯罪分子闻风丧胆。

1995年2月25日,王光生与战友围捕一个持枪劫掠团伙时,第一个扑向罪犯,在腿部负伤的情况下仍顽强战斗,荣立个人二等功。

1995年6月27日,在海口市秀英港至海关门楼线路上,一辆中巴客车上执行任务时,王光生面对车上3名

实施抢劫的犯罪分子时,临危不惧,奋不顾身向一名歹徒扑去,一手铐住歹徒持枪的手,一手抓住他的枪支,用尽全力把枪口扭转,并将另一名歹徒击伤。在搏斗中,王光生不幸被丧心病狂的歹徒用钝器连击头部并开枪击中胸部,壮烈牺牲。同年12月15日,公安部追授王光生同志一级英雄模范称号。

王光生牺牲的那一年,儿子王伟才12岁。在王伟的印象中,父亲最让人崇拜的一刻,是穿上警服、戴上别国国徽的大盖帽,让自己骑在颈背上的时候。

父亲牺牲后,本就向往警察职业的王伟,理想更加坚定,性格也更加坚强。

“对党和人民赤胆忠心,对敌人疾恶如仇。”这是王光生留给儿子的箴言。后来,王伟成为一名交警。

2018年4月1日,为深切缅怀英烈、弘扬英烈精神,海口市公安局龙华分局130余人赴琼春岭墓园举行“致敬·缅怀·前行”祭奠公安英烈活动,隆重悼念王光生烈士,并集体重温入党誓词。参加活动的王伟,红了双眼,却又满脸自豪。

“穿了这身制服,老百姓都在看着呢!”如今,王伟给儿子、女儿讲起他们爷爷王光生的故事时,会不断重复这句话。这句话,也是父亲以前常常重复着自己讲的。

鄢陵县国有建设用地使用权出让流拍公告

经鄢陵县人民政府批准,我局于2019年11月14日公开在鄢陵县公共资源交易中心出让四宗国有建设用地使用权。在拍卖公告规定的时

内,其中YC-19-03、YC-19-16地无任何单位及个人申请竞买,未成交。根据《中华人民共和国土地管理法》《招标投标法》规定,以上二宗地在本次出

让活动中流拍。

鄢陵县自然资源局 2019年11月18日

河南省自然资源网上交易鄢陵县2019年第六批国有建设用地使用权拍卖出让成交结果公示

Table with 7 columns: 编号, 位置, 出让面积(平方米、亩), 土地用途, 出让年限(年), 起始价(万元), 成交价(万元), 受让人. It lists four land parcels with their respective details and the winning bidder.

鄢陵县自然资源局 2019年11月18日



11月16日,在美国得克萨斯州加尔维斯顿岛,游客参观冰雕展。

一年一度的“冰雪世界”冰雕展16日在美国南部得克萨斯州加尔维斯顿岛上的旅游胜地穆迪花园开幕,展出的冰雕由来自美国哈尔滨的冰雕团队打造,精湛的技艺引来美国民众赞叹。

新华社发(邱马摄)